



### 聚焦三星杯

昨天,第15届三星杯世界围棋大师赛在苏州落子,结果双败淘汰制32强战首轮比赛就大爆冷门,“石佛”李昌镐竟然输给1993年出生的中国新星檀啸,常昊则执白中盘不敌韩尚勋,落入败者组的常昊和李昌镐将在下轮上演生死对决。



李昌镐(右)输给17岁小将

# 人没婚 头先昏

## 三星杯32强战首轮大爆冷门,李昌镐输给中国17岁小将

### “石佛”很受伤

李昌镐是围棋界有名的“钻石王老五”,不过今年10月28日,有着“石佛”称号的他要结婚了。不知道是不是因为婚事将近,李昌镐在昨天的比赛中明显心不在焉。

本次比赛,组委会取消了原来的午餐封盘,虽然比赛开始时间由原来的上午10点延后了1个小时,但没有了午餐时间,就意味着每名棋手在思考比赛的同时,还要遭受饥饿的侵袭。好在组委会事先有所安排,在赛场内准备了点心,以备不时之需。

比赛规则的改变,让一些棋

手很不适应,李昌镐就是其中之一。昨天比赛即将开始之际,裁判长华以刚宣布比赛注意事项时,李昌镐才匆匆而来,三步并作两步来到座位旁边,李昌镐连忙放下衣服,拿出手机关机,不过他刚准备坐下,就被一旁的裁判员阻止,并交流着什么。原来,李昌镐坐在了汪涛的对面,其实他的对手是檀啸,李昌镐显然坐错了地方。仔细一看,汪涛与檀啸两位棋手外形上有些相似,李昌镐急匆匆地赶来,也没看清台签上的名字,认错人也就难怪了。

认错对手,坐错地方,这显然影响了李昌镐的状态,面对17岁的中国小将檀啸,“石佛”竟

然中盘落败。由于常昊也输给了韩尚勋,这样李昌镐和常昊不得不在32强战第二轮中决一死战,败者将提前告别三星杯。

### 孔杰成“小强”

除了李昌镐和常昊,昨天的焦点战还有孔杰对阵彭荃,这是昨天耗时最长的一盘棋,最终孔杰经过近7个小时的苦战,以半目的微弱优势战胜彭荃,引得在场的中国记者直呼他为“小强”。

在赛场内负责全场协调的裁判员章德辉认为,孔杰和彭荃的这盘棋绝对“惊天地泣鬼神”,“别的棋手全都下完了,就剩他俩还在下,引得全场的裁判员都过来观摩,还有很多棋迷也

挤进赛场围观,最后不得不采取强行清场才保证了比赛继续进行。”虽然耗时很久,但两位棋手的精神状态保持得非常好,“别人看得都累了,他们却精力十足。后来复盘又用了半小时。”在章德辉看来,孔杰中国围棋第一人的称号名副其实,“孔杰现在下棋很冷静,今天这盘棋这么惊险,他还是不急不躁,慢慢和对方磨,他的确冷静了很多,成熟了很多。”

下一轮,孔杰将迎战韩国头号棋手李世石,这盘棋也堪称一场提前上演的决赛,孔杰如果能够取胜,将提前晋级16强。

特派见习记者 唐浩杰(快报苏州电)

## 丁俊晖差点“一轮游”

斯诺克上海大师赛首轮险胜金龙

昨晚,斯诺克上海大师赛首轮比赛差点爆出大冷门,丁俊晖在1:4落后的情况下上演绝地大反击,最终5:4险胜金龙,杀进第二轮。

第一场比赛为什么打得这么艰难?昨天,丁俊晖的经纪人道出了原因:小晖这几天都要到早上7点才能入睡。“不是不想睡,是根本就睡不着。”小晖对记者说。事实上,为了调整状态,降低时差对自己的影响,小晖这几天都坚持一天两练,但是从昨晚小晖的发挥来看,他的状态还是很一般,显然是受到了睡眠不规律的影响。

值得一提的是,昨晚由于丁俊晖亮相,现场球迷的人数比前两天翻了一番,特别是1号球桌旁边的内场看台,第一次坐得满满当当,甚至就连价格较高的包厢票也卖出不少。“丁俊晖的人气太高了,大家都想到现场看他打球!”一名组委会工作人员告诉记者。特派见习记者 韩飞周游(快报上海电)

## 希金斯洗脱赌球罪名

因违规讨论赌球行为,仍要禁赛6个月

昨天,斯诺克世界第一希金斯涉嫌赌球案经审理得出结论,希金斯最终洗脱赌球罪名,将于11月重返球坛。不过因违规讨论赌球,并且对可能发生的违法行为没有及时上报,希金斯受到6个月的停赛处罚(自今年5月起),并将被处以7.5万英镑的罚款。

至于希金斯的原经纪人帕特·穆尼,则被认定在希金斯不知情的情况下,计划操纵比赛部分对局结果的罪名成立,最终帕特·穆尼被永久取消斯诺克界的从业资格。宗和

# 心脏病是中老年健康的头号杀手

问:为什么说心脏病是中老年人健康的头号杀手呢?

专家答:心脏病是人类健康的头号杀手,全世界1/3的人口死亡是因为心脏病引起的,这个星球上由于心脏病而离去的人数是所有恶性肿瘤、自然灾害、艾滋病人数的总和。而我国,每年也有几十万人死于心脏病。曾经闪耀着灿烂光环的明星们,一个接一个,因为心脏疾病而倒下。笑星侯耀文、高秀敏、马季;演员古月、柯受良、艺术家陈逸飞,以及最近刚刚辞世的著名导演谢晋……

专家发现随着饮食结构的日渐西化以及长期处于高压状态,心脏病发病有了明显的年轻化趋势,特别是中老年人,更应立刻警觉起来,做好“防心、救心、健心”的措施!

问:心脏病高发人群有哪些呢?

专家答:心脏病有时不痛不痒,一项针对4万多个心脏病人的研究发现,有三分之一的病人,在没有胸痛的情况下,因为心脏病发作被送进医院,而没有胸痛的心脏病人,死亡率比一般心脏病病人高出两倍!

尤其是患有糖尿病的心脏病人,因为糖尿病会产生神经病变,常常感觉不到胸痛而被忽视,因而更加危险,根据统计,心脏病高发人群集中在有几下特征的人群,请务必引起注意:

- (1) 年龄大于45岁的男性、大于55岁的女性;
- (2) 吸烟者;

- (3) 高血压患者;
- (4) 糖尿病患者;
- (5) 高胆固醇血症患者;
- (6) 有家族遗传病史者;
- (7) 肥胖者;
- (8) 缺乏运动或工作紧张者。

问:“中生辅酶Q10”是如何预防心脏病突发的呢?

专家答:心脏含有最多的是辅酶Q10。然而这些辅酶Q10的含量在20岁达到高峰后,就会随着年龄增长而降低。40岁以后,辅酶Q10含量剧减,光靠平常的饮食,是无法补充足够的辅酶Q10,心脏及其它器官还有皮肤细胞就会减缓新陈代谢而老化,所以我们总感觉到过了30岁就力不从心,这个时候就需要靠额外补充辅酶Q10来维持心肌的活力补充心脏的能量。

中生辅酶Q10最重要的一个作用就是能保护心脏的健康,不断地为心脏的细胞活力提供能量。辅酶Q10的发现者卡鲁福鲁卡斯博士曾因此发现而获得了美国学会的最高荣誉 Priestly Medal。

辅酶Q10可以说是心脏的“能量工厂”,它帮助心脏有力收缩。体质弱的,或有心脏衰竭症状的人服用辅酶Q10,20天左右就会发现其正面的效果,增强了心脏肌肉的弹性与调节心律。

辅酶Q10在临床研究中证实,可以增进心脏细胞功能,保护血管,降低血压,预防动脉硬化,降低心脏病的

机率,也可促进免疫系统功能,改善气喘过敏症状,是心血管的最佳守护天使。

问:中生辅酶Q10在哪里可以买到?

专家答:中生辅酶Q10是中科生物研究所的最新科研成果。经国家食品药品监督管理局正式核准上市,在国内属于领先产品。无副作用。

中生辅酶Q10在北京、上海、广州、南京、杭州、深圳以及新加坡、日本等“中生健康连锁专卖店”都可以买到。

日常销售地址:

中生健康品专卖·山西路(中山北路34号,大方巷口江苏议事园对面)

中生健康品专卖·大厂(大厂区杨村路213号,新扬子一中对面)

中生健康品专卖·江宁(上元大街251号)

中科生物专卖·洪武路(洪武北路133-5号,演艺学院旁)

中生健康品专卖·红十字医院旁(白下路242号)

中科生物国际连锁(南京市石鼓路107号华威大厦14楼)

中生健康品专卖·太平门(龙蟠中路8号,太平门加油站西面)

咨询电话:025-83223426

市内免费送货热线:025-83367338

团购热线:025-83223426